
Всесвітньої організації інтелектуальної власності з метою розвитку інновацій та розробки політики у
сфері інтелектуальної власності.

На адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли при-
вітання, зокрема від Бориса Патона, Президента Національної академії наук України, академіка НАН
України; від Френсіса Гаррі, генерального директора Всесвітньої організації інтелектуальної власності;
від Міхала Свантера, директора департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Все-
світньої організації інтелектуальної власності; від Максима Стріхи, заступника Міністра освіти і науки
України.

У своїх наукових доповідях учасники конференції обмінювались думками з питань нормативно-
правового регулювання інтелектуальної власності на міжнародному та національному рівнях; окреми-
ми аспектами вдосконалення регулювання відносин у сфері інтелектуальної власності; проблемами
інтелектуальної власності як інструменту розвитку економіки; проблемними питаннями охорони
авторського права, патентного права, сучасними тенденціями розвитку права інтелектуальної власності
тощо. 

Обрана тематика міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні питання права інтелек-
туальної власності» стала «майданчиком» для обміну оригінальними думками із зазначеної проблема-
тики. З доповідями виступили, зокрема: професор Юрій Бошицький «Роль інтелектуальної власнос ті
в розбудові сучасних університетів та науково-дослідних установ України»; заступник керівника про-
грам Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуаль-
ної власності Олександр Шевченко «Діяльність Всесвітньої організації інтелектуальної власнос ті
(ВОІВ) на сучасному етапі»; професор Юридичної школи Оно, Центру порівняльних досліджень,
засновник та Академічний директор Академічного коледжу Оно, Ізраїль, доктор Шломіт Яніскі-Равід
«Технологія блокчейн і режим авторських прав – Земля обітована для індустрії авторських прав або
Темна сторона Місяця: Нова модель переходу від режиму інтелектуальної власності до арени цифро-
вих контрактів»; професор факультету права Тель-Авівського університету, Ізраїль, доктор наук Амір
Хури «Граючись патентними правами: Як максимально ефективно використовувати патентну
систему захисту»; к.ю.н., доцент, професор кафедри галузевих правових наук Київського університету
права НАН України Петро Біленчук «Судова експертологія інтелектуальної власності»; к.ю.н., доцент,
доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права
НАН України Олександр Харчук «Захист права інтелектуальної власності в межах Світової органі-
зації торгівлі»; к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського
університету права НАН України Наталія Мушак «Гармонізація законодавства України у сфері інте-
лектуальної власності відповідно до Угоди про асоціацію»; к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права
та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України Олена Поліванова «Пра-
вові стандарти ЄС щодо захисту прав інтелектуальної власності та дотримання Україною своїх
зобов’язань щодо захисту прав інтелектуальної власності за Угодою про асоціацію між ЄС та Украї-
ною» та багато інших.

Другий робочий день конференції був присвячений проблематиці комерціалізації об’єктів інтелек-
туальної власності та блокчейн технології в Ізраїлі та Україні.

В основу доповіді професора Шломіт Яніскі-Равід було покладено необхідність вивчення блок-
чейн технології. Пані Шломіт наголосила на доцільності впровадження цієї технології в системі реєст-
рації майнових прав на землю за досвідом Індії та Швейцарії

Серед аспірантів Київського університету права НАН України, які презентували результати своєї
наукової роботи, відзначені Аліна Лузан, яка у своєму виступі торкнулась правового забезпечення охо-
рони винаходів в Україні, необхідності врегулювання оплати праці винахідників при створенні службо-
вого винаходу. Підкреслено необхідність дотримання норм Закону України «Про охорону прав на вина-
ходи та корисні моделі», який передбачає європейський підхід щодо дотримання майнових прав та осо-
бистих немайнових прав винахідника.

Даний захід має стати вагомим реальним внеском у розбудову теоретичних та практичних проблем
права інтелектуальної власності.

Протягом дня було заслухано чимало надзвичайно важливих та інформативних виступів і презента-
цій, представники студентства дізналися про актуальні проблеми права інтелектуальної власності, мали
нагоду познайомитися та обмінятися враженнями щодо заходу зі студентами з Ізраїлю та Швейцарії. 

За результатами роботи конференції найбільш вагомі презентації були відзначені сертифікатами.

Саміт із безпеки-2018

Науково-методологічний саміт «Безпека-2018», який нещодавно відбувся в Києві, згуртував навко-
ло себе освітян, науковців, урядовців, співробітників вітчизняних і міжнародних організацій, виклада-
чів та студентську молодь.
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Організували цей потужний захід Київський університет права НАН України, Комітет з електрон-
них комунікацій Торгово-промислової палати України, Асоціація Wireless Ukraine – найбільша профіль-
на громадська організація України, яка працює на ІТ-ринку більше 15 років та до складу якої входять
78 державних організацій з України та інших країн світу.

У рамках Саміту виступили представники найбільших транснаціональних ІТ-компаній, провідні
експерти в галузі права, співробітники українських державних органів і підприємницьких структур та ін.

Це перший Саміт у такому форматі, який відбувся в КУП НАН України. У наступному році плану-
ється продовжити розвиток цього напряму. 

У наукових доповідях порушувалися актуальні питання сучасного розвитку ІТ-індустрії, зокрема,
впровадження комплексної системи безпеки бізнесу: реальні загрози і шляхи їх ефективного подолання
(С. Казьмірук), проект Crystal: відстеження шляху переміщення підозрюваних трансакцій до кінцевого
одержувача або місця збуту криптовалюти (В. Радиш), застосування дронів у системах безпеки
(В. Лановенко), загальний регламент щодо захисту даних ЄС, який вступає в силу 25 травня цього року:
на що слід звернути увагу (Є. Колотилов), архітектура права в сфері кібербезпеки в ЄС і Україні
(Ю. Котляров), використання блокчейн технологій для забезпечення кібербезпеки в оборонному секторі
(І. Пігарев), стратегії кібербезпеки, які посилені хмарними платформами, електронним інтелектом і
Блокчейн, а також посилення безпеки ІТ-послуг за допомогою методологій управління ITJL, SIAM, Veri
SM (І. Паламарчук).

У рамках Саміту пройшов круглий стіл: «Обговорення використання комплексних заходів систем
безпеки для компаній в сьогоднішніх реаліях агресивного ринку і особливостей України».

Окрім того, під час Саміту відбулася презентація дослідницького наукового проекту «Стратегія
інформаційної безпеки України: правові засади захисту інформації». 

Науково-практична конференція «Охорона культурної спадщини в Україні: 
стан та перспективи

11–12 червня 2018 р. за ініціативою Київського університету права НАН України в приміщенні
Верховної Ради України відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Охорона культурної
спадщини в Україні: стан та перспективи» в продовження парламентських слухань «Стан, проблеми
та перспективи охорони культурної спадщини в Україні» від 18 квітня 2018 р. 

Співорганізаторами конференції виступили: Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН
України, Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет
ім. В. Гетьмана», Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, Інститут культурології
Національної академії мистецтв України, Український союз промисловців і підприємців, а її робота
здійснювалася за напрямами: правовий; історичний; економічний, культурологічний, мистецтвознав-
чий. 

Метою цієї конференції було визначення сучасного стану об`єктів (проявів) культурної спадщини,
дослідження досвіду України й інших країн у пам`яткоохоронній сфері, обговорення проблемних
питань охорони культурної спадщини в Україні та шляхів їх вирішення, зокрема й безпосередньою реа-
лізацією принципів, обумовлених низкою Конвенцій ЮНЕСКО в цій сфері

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли привітання, зокрема від Президента
Національної академії наук України, академіка НАН України Бориса Патона, радника Президента
України, віце-президента Національної академії мистецтв України, академіка НАМ України, доктора
філософії, професора, директора Інституту культурології НАМ України Юрія Богуцького.

Роботу конференції вітальним словом відкрив народний депутат України, голова підкомітету з
питань охорони історико-культурної спадщини Комітету Верховної Ради України з питань культури і
духовності Сергій Тарута, закцентувавши на важливості для держави й світу у цілому культурної спад-
щини України, її охорони й збереження, а також окресливши коло проблемних питань в пам`яткоохо-
ронній сфері України. У своїй доповіді «Організаційно-правові аспекти захисту культурної спадщини
України» директор Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, академік НАН України
Юрій Шемшученко підкреслив, що надзвичайно важливим є збереження об’єктів культурної спадщини
України як першоджерел для об’єктивного розуміння історичних і культурних процесів у суспільстві,
окреслив діяльність Інституту держави і права за цим напрямом, зокрема назвавши приклад роботи
щодо Скіфського золота. Ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошиць-
кий у своєму виступі зазначив, що культурна спадщина виступає багатофункціональною системою, яка
відображає нерозривний зв’язок часів і поколінь, що проявлена сукупністю успадкованих людством її
об’єктів – всіх минулих культурних досягнень суспільства від попередніх поколінь, окремих соціальних
груп, осіб і їх історичного досвіду, а її об’єкти є унікальними об’єктами історії, науки, мистецтва й релі-
гії, складають основу національної самобутності й державності, забезпечують культурний розвиток
суспільства. Проректор з наукової роботи ДВНЗ «Київський національний економічний університет
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